

# 唯美视觉震撼观众内心

## ——建业运河古镇无人机表演侧记



□记者 李国阁 文/图

5月22日晚，夏风习习，周口市七一路两侧行人如织，大家走出家门放松周末。整修后的五一文化广场更是人头攒动，市民在这里散步、跳舞，享受着城市巨变带来的幸福生活。

晚7时后，三五成群的市民从四面八方向五一文化广场赶来，他们是专程来观看建业运河古镇无人机表演的，同时借机了解一下建业运河古镇的相关情况。5月20日，周口建业地产斥资58805万

元，一下子摘下7块共720亩土地，以建业绿色基地为基础，建业运河古镇磅礴而出，消息让人振奋。欣赏乐队演唱，静听周口古运河和建业运河古镇的讲解，等待无人机升空表演……广场上的人越聚越多，数以千计，摩肩接踵。广场舞台前用隔离带围起的表演区，200余架无人机列队排放，超大的阵势让人对将要进行的演出无比期待。

晚8时许，主持人简短提示后，观众自觉往最佳观赏区移动，表演正式开始。200架无人机倏地

腾空而起，列队升至120米高空。夜幕下200架无人机宛如200颗繁星，眨着眼煞是逗人，很快部分无人机瞬间消失，余下的无人机组成“你好周口”四个大字向现场观众致意，活动向好篇完美上演。按照程序，无人机凌空飞舞，很快呈现一个蓝色手指点亮图案，观众不约而同发出惊奇声。无人机呼呼作响，观众仰望夜空，一刻也舍不得错过，有的还举着手机记录下这美妙而精彩的过程。

活动第二部分是献礼篇，“建业29周年、向城市献礼”一行白色

大字在空中呈现后，无人机又组成帆船在水里行驶的动态图案，惟妙惟肖，神奇灵动，观众叹为观止。

活动第三部分是启幕篇，“一条老运河、半部周口史”“运河古镇”“6000亩文旅、耀世启动”三组25个字（数）相继在天幕中呈现，4000余观众屏着呼吸，没有一个咳嗽声，偌大的五一广场相当安静，只有无人机飞舞的声响。

视觉盛宴，美不胜收。12分钟后表演完毕，无人机徐徐降下，观众感叹连连，流连忘返，“建业运河古镇”深深镌刻在观众的脑海里。

## 万果园正式入驻金秋健康城

□记者 赵世全 文/图

本报讯 5月21日，金秋健康城营销中心内欢声笑语，掌声连连。金秋地产周口城市公司与河南万果园实业集团有限公司正式签订战略合作协议，标志着万果园正式进驻金秋健康城。

河南万果园实业集团有限公司是我市成立较早的一家以超市连锁经营为主体，集商业连锁、物流配送、食品加工、电子商务、商业地产开发、物业管理服务等为一体的大型综合性集团公司。公司自成立以来，秉承“卖放心商品、做良心企业”的企业宗旨，以良好的社会信誉、专业化的经营、规范化的管理和标准化的服务赢得了广大消费者和职能部门的一致好评，先后被国家、省、市有关部门评为全国“质量、计量、服务”信得过企业、“全国消费者信得过单位”，“全国三八红旗集体”、“河南省守合同重信用企业”、“河南省诚信经营示范单位”、“周口市文明单位”、“周口市慈善工作先进单位”等。本次与金秋地产周口城市公



司正式签约，是公司深谋远虑、开拓进取的结果，更是双方开展深度合作的良好开端。签约仪式前，万果园一行还参观了金秋·健康城营销中心，全面了解了金秋控股集团的发展历程、行业荣誉、产业布局、辉煌业绩等。与此同时，双方就供需合作

等相关问题进行了深入交流，对于彼此的产品、运营模式等都有了更直观深入的了解。期待金秋地产周口城市公司与万果园集团能够携手创造更美好的未来。

金秋控股集团创立于1998年，经过多年发展，现已形成以健康养

老、房地产开发为核心产业，以股权投资、商品贸易为互补的大型投资企业。本着“开拓创新，敢为人先”的进取精神，金秋集团开始了与周口共创未来的历程。2018年周口首个项目金秋龙樾府正式落地，受到了市民的热烈欢迎。2020年，金秋控股集团以更大手笔在周口北区规划了一座占地约2131亩、涵盖康养住宅、综合医院、医养科技大厦、双养中心、九年一贯制联合学校、社区幼儿园、商业街等于一体的生态宜居健康大城——金秋健康城，充分演绎“全年龄段大健康”理念，让每一位居者都能享受“金秋式”特色服务，体验健康美好生活方式。目前，一期项目正在火热销售中。

金秋地产相关负责人表示，此次战略合作协议的签署，是金秋地产周口城市公司与万果园集团共同分析行业发展环境，在经过多次交流、双方形成共识的基础上，着眼各自优势资源的一次成功整合与拓展，未来双方将以互助互信为原则，深化交流与合作，充分发挥双方在各自领域的优势，强强联手，共同推动双方业务发展。